АГЕНТСТВО РЕСПУБЛИКИ КОМИ ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ 
КОМИ РЕСПУБЛИКАСА ТОМ ЙÖЗ АГЕНТСТВО

Интернациональная ул., д.157, г.Сыктывкар,

Республика Коми, 167000

тел.: (8212) 301-531, факс (8212) 301-531 (доб.509) 

E-MAIL: agmol@agmol.rkomi.ru


                                          ПРЕСС-РЕЛИЗ                                 02.09.2015
Президентские гранты на развитие институтов гражданского общества

Общероссийский общественный фонд «Национальный благотворительный фонд» продолжает набор на открытый конкурс по выделению грантов некоммерческим неправительственным организациям. 
Гранты предоставляются по направлениям:

· поддержка поискового движения в целях увековечения памяти погибших защитников Отечества и сохранения воинской славы России;

· социальная поддержка ветеранов военной службы и членов их семей; 

· исследование проблем адаптации мигрантов и интегрирования их в единое правовое и культурное поле России;

· формирование межконфессиональной толерантности; 

· укрепление дружбы между народами Российской Федерации; 

· общественная дипломатия. 
Прием заявок осуществляется до17 сентября 2015 года ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00 часов.
Итоги конкурса будут подведены до 20 октября 2015 года. 
Правила проведения открытого Конкурса по предоставлению грантов некоммерческим неправительственным организациям содержатся в Положении о конкурсе, размещенном на официальном сайте Конкурса государственной поддержки ННО (адрес: https://grants.oprf.ru/grants2015-2/operators/nbfond/docs/12442/)

***Конкурс проходит в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 1 апреля 2015 г. № 79-рп «Об обеспечении в 2015 году государственной поддержки некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества и реализующих социально значимые проекты и проекты в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина».
Адрес приёма заявок: 115054, г. Москва, ул. Новокузнецкая, д. 34, стр. 1. Контактные телефоны: (495) 951 65 37, 951 61 23; адрес сайта: www.nbfond.ru.

Итоги конкурса будут подведены не позднее 
3-х рабочих дней со дня проведения заседания конкурсной комиссии размещены на едином информационном портале Общественной палаты Российской Федерации (адрес: www.grants.oprf.ru) и сайте «Национального благотворительного фонда» (адрес: www.nbfond.ru).
Долидзе Александра
Тел.301-531

Сот. 8-912-094-88-05
i.n.orel@agmol.rkomi.ru
