Уважаемые родители!

 Управление образования администрации муниципального района «Койгородский» реализует путёвки в детские оздоровительные организации в 2016 году.  

По всем вопросам приобретения путёвок обращаться по телефону 9-18-86 к Домрачевой Ольге Анатольевне.
(информация изменённая на 18.05.2016 года)
	Наименование              детской оздоровительной организации
	Сроки и профилизация смен,                          категория и возраст детей
	Описание детской оздоровительной организации,

  условия оздоровления и отдыха

	Детский санаторно - оздоровительный лагерь «Мир»,               
 Ростовская область,          Неклиновский район,

х. Красный Десант
Стоимость путёвки  -

≈13000 рублей
	03.08.2016г. - 23.08.2016г.

(другие категории детей) - 
12 путёвок
Продолжительность смены – 21 день

Возраст принимаемых детей – 
от 6 до достижения 18 лет


	Расположение: Санаторий расположен на живописном берегу Таганрогского залива Азовского моря в 12 км от Таганрога и в непосредственной близости к орнитологическому заповеднику «Беглицкая коса», в центре населенного пункта на благоустроенной территории площадью 8,5 га. Здоровый воздух, морские купания, изумительные ландшафты. В санатории имеются: парковая зона со светодиодными конструкциями, сказочными фигурами, местами для прогулок, клумбами, беседками и навесами; крытый летний кинотеатр со сценой; танцевальная площадка, зал ЛФК, библиотека, игровые и кружковые комнаты, компьютерный класс с 11 ноутбуками и интерактивной доской, уличные тренажеры, детская площадка с надувными батутами, горками, каруселями, пляжная зона, двухуровневый веревочный парк, водные аттракционы, новая оборудованная столовая, современный медицинский корпус, банно-прачечный комбинат. Территория огорожена, круглосуточно охраняется, вход осуществляется по пропускам через контрольно-пропускной пункт, что исключает возможность проникновения на территорию посторонних лиц и самостоятельный выход детей за территорию.

Размещение: в двухэтажном кирпичном корпусе с удобствами в номере (душ, умывальник, туалет) и одноэтажном кирпичном корпусе с удобствами на этаже (душевые, умывальники, туалеты). Корпуса оснащены холлами с ЖК телевизорами с устройствами DVD, учебными досками, столами, стульями, лавками для отрядных мероприятий. Перед корпусами организованы отрядные места, оборудованные костровыми, лавками, столами, теннисными столами. В жилых комнатах имеются кровати, прикроватные тумбочки, шкафы для одежды и обуви, комплекты спальных принадлежностей. 

В санатории -  автономная система водоснабжения и отопления. Горячая и холодная вода - круглосуточно. Влажная уборка проводится ежедневно.

Питание: пятиразовое. В санатории все блюда готовятся из натуральных и свежих экологически чистых продуктов. Для детей разработано специальное меню, сбалансированное по набору витаминов, белков, микроэлементов, утвержденное Роспотребнадзором. Дети питаются в большом зале, оснащенном современной мебелью, посудой, с обслуживанием официантами. 

Медицинское обслуживание: лечебная база состоит из медицинского пункта, изолятора и физиотерапевтического отделения. Медицинские процедуры проводятся при наличии санаторно-курортных карт, после консультаций узких специалистов по назначению врача-физиотерапевта. С 2014 года введен в эксплуатацию новый медицинский корпус, в состав которого входят: бассейн с противотоком, гидромассажем, гейзером, водопадом, фитосауна,  душ Виши, душ Шарко, бальнеологическое ванное отделение, кабинеты грязелечения, парафинолечения, механотерапии, магнитотерапии (в том числе магнитотурботрон), гипоксиротерапии, КУФ-терапии, электрокабинет, массажный кабинет, ингаляторий, клинико-диагностическая лаборатория (анализ крови, мочи), кабинет функциональной диагностики (УЗИ, ЭКГ, флюорография, РЭГ, энцефалография, рентген), зал ЛФК, галокамера (соляная комната). Медицинское учреждение санатория может самостоятельно проводить обследование пациентов, направляемых на санаторное лечение (анализ крови, мочи, рентген, УЗИ). 
Показания для направления: заболевания органов дыхания (лор-органы, хронические тонзиллиты и т.д.), иммунно-дефицитные состояния (вторичные, ЧБД), заболевания нервной системы (ДЦП, артриты, артрозы, невротические расстройства, вегетативные дисфункции нервной системы), опорно-двигательной системы (нарушение осанки, сколиоз, плоскостопие и т.д.), ЖКТ (дискинезии желчевыводящих путей, хронические гастриты, гастродуодениты и т.д.), эндокринной системы (ожирение, сахарный диабет), аллергические и атопические дерматиты. Лечебный корпус, столовая и жилой корпус оснащены пандусами. На территории санатория реализуется программа «Доступная среда»: предусмотрены подъемники на второй этаж здания, в бассейне, в ванном отделении. 
Противопоказания: все заболевания в остром периоде, хронические в период обострения и в течение 6 месяцев после обострения, инфекционные и паразитарные заболевания, в том числе туберкулез различных органов и систем, заболевания крови, связанные с нарушением свертываемости, психические заболевания, патологическое развитие личности с расстройством поведения и социальной отсталостью, в том числе эпилепсия, эндокринные заболевания, при которых противопоказано направление в южные регионы в летний период, врожденные и приобретенные заболевания опорно-двигательного аппарата, при которых ребенок нуждается в индивидуальном уходе, черепно-мозговая травма и состояния после оперативного лечения в течение 6 месяцев.

Спортивные сооружения: стадион с футбольным полем, 3 волейбольные площадки, баскетбольная площадка, беговые дорожки, беседки для проведения отрядных мероприятий, тренажерный зал, борцовский зал с покрытием для греко-римской борьбы, 2 открытых бассейна с подогревом, крытый бассейн с противотоком, гейзером и водопадом.

Развлечения: в санатории работает дружный коллектив медицинских, педагогических работников и обслуживающего персонала. Дети  интересно и с большой пользой проводят время в лагере. Во время пребывания на оздоровительном отдыхе ребятам предоставляется обширная культурная и спортивные программы, работают спортивные секции, проводятся различные соревнования, конкурсы, дискотеки, театрализованные представления, игровые программы, снимаются детские короткометражные фильмы. Желающие организованные группы могут воспользоваться разнообразными экскурсионными маршрутами (за дополнительную плату). Работают следующие секции и кружки: футбол, волейбол, баскетбол, аэробика, тренажерный зал, «Киностудия» (уроки актерского мастерства, сценарное дело, режиссерское дело, съемки и монтаж фильмов),  «Фенечка», «Оригами», «Умелые руки», «Звездное небо» (астрономический), «Вокальный кружок», «Эко-кружок», «Человек – целый мир» (психологический), «Изостудия» и др.

Пляж: собственный, благоустроенный теневыми навесами от солнца, настилами-лежаками, душевыми, кабинами для переодевания, санитарными узлами. Купание проводится под наблюдением плаврука, медицинской сестры и инструктора-спасателя. На море установлены водные аттракционы (водный батут, горка, подушка, бревно, водные качели). В дождливую погоду купание проводится  в закрытом бассейне медицинского корпуса. Самый главный природный фактор – это Азовское море, которое характерно тем, что оно является одним из самых мелких в мире, т.е. безопасным для детского купания, быстро прогревается и в летние месяцы температура воды не опускается ниже +20 градусов. 

	Санаторий             «Бобровниково»

Вологодская область, Великоустюгский район,

д. Бобровниково
Стоимость путёвки – 

≈ 4100 рублей
	21.08.2016г. - 10.09.2016г.

(другие категории детей)
- 10 путёвок
Продолжительность смены –21 день

Возраст принимаемых детей –
от 6 до достижения 18 лет


	Расположение: Россия, Вологодская область, Великоустюгский район,  д. Бобровниково, в 7 километрах от древнего Великого Устюга – родины Российского Деда Мороза, на высоком берегу реки Северная Двина, в лесном массиве. Край заливных лугов, пастбищ и молочного животноводства. Территория огорожена, круглосуточно охраняется, вход осуществляется по пропускам через контрольно-пропускной пункт, что исключает возможность проникновения на территорию посторонних лиц и самовольный выход детей за территорию санатория.

Размещение: в кирпичном четырёхэтажном здании.  Номера 2,3,4,6-х местные, удобства в номере (санузлы, душевые). В жилых комнатах имеются деревянные кровати, прикроватные тумбочки, шкафы для одежды и обуви, комплекты постельных принадлежностей. В корпусе имеются оборудованные игровые комнаты с телевизорами, столами для игр и занятий. Гладильные комнаты на этаже. В санатории автономная система водоснабжения и отопления. Горячая и холодная вода круглосуточно. Влажная уборка проводится ежедневно. 

Питание: пятиразовое. В санатории все блюда готовятся из натуральных и свежих продуктов. Для детей разработано специальное меню, утвержденное Роспотребнадзором, сбалансированное по набору витаминов, белков, микроэлементов. Дети питаются в отдельном зале, оснащенном современной мебелью, посудой, с обслуживанием официантами.

Медицинское обслуживание: прием детей ведет врач-педиатр, даются рекомендации. В необходимых случаях проводятся консультации узких специалистов в БУЗ ВО «Великоустюгская ЦРБ». Дежурство медицинского персонала осуществляется круглосуточно. Имеется два изолятора на 4 места. 
Показания для направления: в санаторий направляются дети, нуждающиеся в оздоровлении при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательной, костно-мышечной, сердечно-сосудистой, мочеполовой систем, органов дыхания, кожи. Противопоказания: все заболевания в остром периоде, хронические в период обострения и в течение 6 месяцев после обострения; инфекционные и паразитарные заболевания, в том числе туберкулез различных органов и систем; заболевания крови, связанные с нарушением свертываемости; психические заболевания, патологическое развитие личности с расстройством поведения и социальной адаптации, умственной отсталостью, в том числе эпилепсия; врожденные и приобретенные заболевания опорно-двигательного аппарата, при которых ребенок нуждается в индивидуальном уходе; черепно-мозговая травма и состояния после оперативного лечения в течение 6 месяцев.

Спортивные сооружения: спортивные  площадки (футбольная, волейбольная, баскетбольная, бадминтоновая), в большом количестве имеется спортивный инвентарь.

Развлечения: в санатории работает дружный коллектив медицинских, педагогических работников и обслуживающего персонала. Наряду с лечением и учебой с детьми организован целенаправленный, четко спланированный досуг. Мероприятия разноплановые: игровые развлекательные программы («Шар-ах-шоу»), танцевально-игровые («Стартинейджер») с новогодней и сказочной направленностью, конкурсные программы («Я - лидер»), интеллектуальные игры («По страницам сказок»), вокально-хореографические конкурсы («Музыкальная осень») и т.д. В санатории осуществляется экскурсионное обслуживание: «Древний град на Сухоне-реке» (обзорная экскурсия по городу с заходом в памятники архитектуры), посещение «Лавки Деда Мороза», экскурсия по резиденции Деда Мороза (встреча с Дедом Морозом, посещение дворца Деда Мороза), посещение храма Прокопия Праведного, посещение отдела природы (музей), тематическая экскурсия «Народные промыслы г. Великий Устюг», осмотр экспозиции народно-прикладного искусства в церкви Николы Гостиного и др. В санатории – обзорная экскурсия по территории, сказочное представление в бору, чаепитие, костер, спортивные мероприятия, дискотеки, мастер-классы и др. В клубе санатория находится танцевальный, теннисный зал и кинозал (200 мест). В санатории имеются деревянные горки, беседки, качели, турники. 


	Детский оздоровительно-образовательный центр «Гренада»,

Республика Коми, Сыктывдинский район,

д. Парчег
Стоимость путёвки –  

≈ 4500 рублей
	18.07.2016г. - 07.08.2016г.

Профильная республиканская этнокультурная смена дружбы «Радлун»  (другие категории детей)  - 7 путёвок

	Расположение: Россия, Республика Коми, Сыктывдинский район, д. Парчег.
  Размещение: проживание в стационарных одноэтажных деревянных благоустроенных корпусах, с размещением по 3-5 человек в комнате, наличие холодной и горячей воды в течение всего сезона, оборудованные туалеты на этажах.
    Питание: пятиразовое.
Сервис: первичная медицинская помощь, медицинское обслуживание,  душевые, кабины личной гигиены девочек.

Спорт: стадион с футбольным полем, баскетбольная и волейбольная площадки, каркасный детский бассейн, детский игровой и спортивный комплекс, тир,  спортивное оборудование, туристское снаряжение.

Развлечения: культурно-массовые мероприятия, спортплощадки, Дом культуры (кинозал, библиотека, помещения для работы кружков и творческих студий), летний павильон для игр, площадки с игровым оборудованием, качели.                                                                                                                            

	
	01.11-07.11 – 11 человек

Досугово-оздоровительная смена
	

	бесплатно
	03.09.2016г. - 09.09.2016г.

Профильная смена для участников республиканских соревнований «Безопасное колесо»  - 4 путёвки

Продолжительность смены – 
 7 дней

Возраст принимаемых детей –  
от 12 до достижения 18 лет
	

	бесплатно
	Сентябрь

Профильная смена для участников Республиканского слета участников лагерей труда и отдыха, молодежных трудовых бригад (другие категории детей)  - 7 путёвок

Возраст принимаемых детей – от 14 до достижения 18 лет
	

	Детский оздоровительный лагерь  «Чайка»,

Республика Коми, Сыктывдинский район,

д. Малая Слуда
Стоимость путёвки –

 ≈ 1500 рублей
	сентябрь

Спортивный фестиваль по альтернативным видам спорта «Спортивная улица»

для детей, состоящих на различных профилактических учетах и находящихся в группе риска

- 7 путёвок
Продолжительность смены –  
7 дней

Возраст принимаемых детей –
от 14 до достижения 18 лет
	 Размещение: проживание в одноэтажных и двухэтажных деревянных благоустроенных корпусах (5-8 человек в комнате), наличие  холодной и горячей воды в течение всего сезона, оборудованные туалеты на этажах. 

Питание: пятиразовое.
Сервис: первичная медицинская помощь, медицинское обслуживание, душевые, кабины личной гигиены девочек, баня, прачечная. 
Спорт: стадион с футбольным полем, волейбольная и баскетбольная площадки, каркасные детские бассейны, уличные тренажеры, спортинвентарь, туристское снаряжение.
Развлечения: культурно-массовые мероприятия, Дом культуры (видеозал, кинозал, помещение для дискотек), Дом творчества (библиотека, помещения для работы кружков и творческих студий, игровые залы), летняя эстрада, площадки с игровым оборудованием, качели.  
Программа Фестиваля «Спортивная улица»
1. Организация и проведение мастер-классов по молодежным направлениям:

· Паркур – искусство перемещения, преодоление расстояний из одной точки в другую за минимальный срок и с минимальными физическими затратами, используя лишь возможности собственного тела. Преодоление всевозможных препятствий от веток деревьев и лестничных перил до бетонных стен и ограждений.

· Геокешинк - туристическая игра с применением спутниковых навигационных систем, состоящая в прохождении заданий и  нахождении тайников.

· Лучные бои "ПереSтрелка" – игра очень близкая к пейнтболу,  строится на основе правил и технических возможностей с применением специального лука, гуманизированных безопасных стрел и маски полностью закрывающей лицо. В качестве заграждений используются надувные конструкции. Состав команды -  4 человека. Допускается наличие одного запасного игрока. Количество команд от одной организации не ограниченно. 

· Чир спорт - это яркий, завораживающий и интересный вид спорта, в котором спортсменки поддерживают других спортсменов и объединяют болельщиков, регулируя их эмоции. Этот вид спорта пропагандирует здоровый образ жизни и позитивные отношения между людьми — доброжелательность, взаимопомощь, доверие и взаимопонимание. 

Чирлидеры выходят на площадку для того, чтобы создать атмосферу красоты и привлекательности. Чирлидинговые команды могут выступать на своих чирлидинговых соревнованиях или участвовать в качестве группы поддержки в соревнованиях других видов спорта. 

Чир спорт включает в себя следующие стили:

Чир джаз - включает в себя все джазовые разновидности стиля, технические элементы и командное взаимодействие в целом. Оценивается техническое выполнение, амплитуда, мышечный контроль, рисунок, размещение на площадке, перемещения, стиль и непрерывность движения, синхронность.
      Чир хип-хоп – включает в себя различные стили уличных танцев. Оценивается техническое исполнение, амплитуда, использование музыкального сопровождения, командное взаимодействие, особое внимание уделяется некоторым акробатическим элементам, включаемым в хореографию уличных танцев.

  Чир фристайл - включает в себя композицию, строящуюся на принципе сочетания разнообразных стилей (джаз, фанк, поп, рэп, лирический стиль и т.д.).

· Воркаут - это любительский вид спорта. Включает в себя выполнение различных упражнений на уличных спортплощадках, а именно на турниках, брусьях, шведских стенках, горизонтальных лестницах и прочих конструкциях, или вообще без их использования (на земле). Основной акцент делается на работу с собственным весом и развитием силы и выносливости.  

Распространённые элементы воркаута:

· «Планш» (горизот) — статический элемент достаточно высокого уровня сложности, выполняемый на полу, брусьях, кольцах, турнике. Нужно удержать свое тело с помощью двух рук  горизонтально полу, не касаясь ногами. Вариации: ноги вместе, ноги врозь. Усложнения: отжимания в горизонте, планш на одной руке, на пальцах. Наиболее сложным видом планша является самолет, при котором руки нужно располагать как можно шире.

· Горизонтальный упор - статическое упражнение, выполняемое на полу, турнике, брусьях и заключается в удержании своего тела горизонтально полу на полусогнутых руках.

· «Крокодильчик» (подтягивание н одной руке) - статическое упражнение, разновидность подтягиваний на турнике для продвинутых спортсменов. Для того, что бы выполнять это упражнение, нужно подтягиваться не менее 20-25 раз или с большим дополнительным отягощением. Усложнение: подтягивания на одной руке с дополнительным весом, подтягивание на 1 пальце.

· «Ласточка» – (горизонтальный вис сзади) - статическое упражнение, которое выполняется на турнике, брусьях, кольцах, горизонтальной трубе. Заключается в том, что нужно удержать свое тело параллельно полу, вывернувшись  так, что бы лицо смотрело в пол. Усложнения: ласточка на одной руке.

· Передний вис (горизонтальный вис спереди) - статическое упражнение, которое выполняется  на турнике, кольцах, брусьях, горизонтальной трубе и т. д. Заключается в том, что спортсмен должен удержать свое тело параллельно  полу, держась руками за перекладину. 

· Стойка на руках - статическое упражнение, выполняемое на полу, брусьях. Цель заключается в удержании тела без опоры в вертикальном положении, опираясь на обе руки. Усложнения: стойка на одной руке, отжимания в стойке.

· «Спичаг» - динамическое упражнение, выполняемое зачастую на полу или на брусьях, которое заключается в выведении своего тела из угла или шпагата  в стойку на руках. Виды: ноги врозь, ноги вместе. 

· Флажок (human flag) - статическое упражнение, которое выполняется на шведской стенке, вертикальной трубе. Нужно удержать свое тело горизонтально полу, удерживаясь за опору только руками. Усложнения: отжимания во флажке, поднятия корпуса.  

· CTI (Close To Impossible) - элемент высочайшего уровня сложности, которые выполняется на турнике. Цель данного трюка заключается в том, что нужно удерживать свое тело вертикально с помощью двух рук, которые должны находиться в горизонтальном положении и на уровне перекладины.

· Лазертаг - военно - спортивная игра, схожая с пейнтболом, но вместо шариков с краской используется лазерный луч для поражения датчика на голове игрока. Задача игрока в игре: уничтожить как можно больше соперников из вражеской команды (которая состоит из таких же людей) и в некоторых случаях уничтожать интерактивные мишени. Само, уничтожение, происходит выстрелами из лазерного автомата (бластера). Регистрируется поражение того или иного игрока при помощи прикрепленных на одежде противника датчиков и сенсоров. В некоторых случаях игроки носят специальные жилеты.

Типы лазертагов:

· «Аренные» - такие лазертаги используют при боях в закрытых помещениях или же в стационарно оборудованном лабиринте. 

· «Внеаренные» - эти лазертаги предназначены исключительно для проведения боев на открытом пространстве. 

· «Мобильные» (Универсальные) – данные лазертаги предназначены для боев в лабиринте, но в тоже время могут использоваться и на открытом пространстве, поскольку не требуют управления компьютером и постоянно связаны между собой мобильной связью. 

· «Военные» - тип первых появившихся лазертагов, которые используются исключительно военными, для обучения солдат ведению и тактике боя. 

· «Потребительские» - это последний, и самый простой тип. Такой лазертаг используется исключительно в целях развлечения, а не в коммерческих. 
Порядок проведения и правила игры.

     Перед стартом самой игры, все участники распределяются на команды и одевают выданное обмундирование, которое состоит из жилетов, повязок поражения, оружия (лазерного).  После начала игры задача команд уничтожить большее число противников или же захватить базу противника. Побеждает та команда, которая в сумме уничтожила больше противников или большее количество раз за игру захватила базу противника. А все подсчеты во время игры производит центральный компьютер, с которым связаны все игроки (их жилеты и оружие). И при чьем - либо поражении компьютер автоматически регистрирует потерю. По окончании игры каждый участник получает распечатанную компьютером личную статистику, в которой указано число убитых противников и тому подобная информация о прошедшем бое. 
2. Организацию и проведение соревнований по игровым видам спорта.

· Стритбол. Соревнования командные. Проводятся раздельно среди юношей и девушек по действующим правилам.

Состав команды: 4 игрока, из которых 1 запасной. 

   Соревнования проводятся на половине баскетбольной площадке на один щит до 11 очков или 8 минут. В случае ничейного счета по истечении 8 минут игра продолжается до первого заброшенного мяча. За победу команда получает 2 очка, за проигрыш -1 очко, за неявку- 0. 

Команда, имеющая право первой начать игру, определяется жребием. Каждая команда имеет право на два 30-секундных перерыва. Время игры при этом не останавливается, кроме последних 3-х минут. Количество замен во время игры не ограничивается. За каждый результативный бросок команде засчитывается 1 очко, за бросок с расстояния 6,25 м засчитывается 2 очка, за штрафной бросок -1 очко. 

Система проведения соревнования определяется судейской коллегией в зависимости количества участвующих команд.

· Волейбол. Соревнования командные. Состав команды – 6 человек (4 мальчика и 2 девочки). Игры проводятся из 3 партий до 15 очков; разрыв в партии должен составлять не менее 2 очков.
За победу команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку на игру  - 0 очков. Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. 

В случае равенства очков у 2-х и более команд, победитель определяется:

- по лучшему соотношению выигранных – проигранных партий во всех играх;

  - по лучшему соотношению выигранных – проигранных мячей во всех играх.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от числа участвующих команд.

·    Мини-футбол. Соревнования командные. Состав команды: 5 мальчиков. В поле 4 игрока и 1 вратарь. Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры в большой футбол. Штрафной пробивается с 7 метров. Продолжительность игры 2 тайма по 12 минут с перерывом 5 мин. Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, ничью – 1 очко, проигрыш – 0 очков). В случае равенства очков у нескольких команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех играх. При равенстве этого показателя преимущество имеет команда по результатам игры между собой. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.

3. Встречи с представителями молодежных движений и именитыми спортсменами Республики Коми; 

4. Культурно-досуговые мероприятия.                                                                               

	Палаточный лагерь

на территории  ТОБ «Сысола»,

Республика Коми, Сысольский район, 
п. Первомайский
(бесплатно)
	28.05.2016г. - 01.06.2016г.

Профильная смена для участников военно-полевых сборов (другие категории детей)

- 20 путёвок – юноши 

10-х классов
Продолжительность смен –
5 дней

Возраст принимаемых детей – от 14 до достижения 18 лет
	Расположение: Россия, Республика Коми, Сысольский район,                п. Первомайский.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Размещение: проживание в палатках (3-4 человека, с учётом половой принадлежности), наличие холодной воды в течение всего сезона, модульные блок-контейнеры (туалеты).

Питание: пятиразовое.
Сервис: первичная медицинская помощь. Медицинское обслуживание, модульные блок-контейнеры (душевые и кабины личной гигиены девочек), баня.                                                                                                                                                                                         

Спорт: стадион с футбольным полем, волейбольная площадка, детский игровой и спортивный комплекс, спортивное оборудование, спортинвентарь, туристское снаряжение.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Развлечения: культурно-массовые мероприятия, спортплощадки, видеозал, библиотека, помещения для работы кружков и творческих студий, помещение для дискотек, площадки с игровым оборудованием, качели. 

	Путёвки для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации


	Санаторий 
«Черноморская зорька», 

Краснодарский край,         

г. Анапа, 
Пионерский проспект,  
д. 40.
Стоимость путёвки –
≈ 2300 рублей
	13.07.2016г. - 02.08.2016г.

(дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации)
- 14 путёвок 


	     Расположение: Общая площадь – 15 га красивой, ухоженной, хорошо озелененной территории: сосновый бор, березки, аллеи, газоны и клумбы, розарий. Вся территория полностью огорожена забором, освещена в темное время суток, круглосуточно охраняется, имеет контрольно-пропускные пункты, видеонаблюдение. 
     Размещение: проживание в двух капитальных трехэтажных корпусах, в однокомнатных номерах по 4 человека. В каждом номере новая мебель: кровати, прикроватные тумбочки, встроенный шкаф для одежды, полка для обуви, письменный стол, стулья. Санузлы, комнаты гигиены и душевые расположены на этаже, разделены на блоки. На блок из 4 номеров приходится санузел (на 2 человека) и душевая (на 4 человека). В холлах на этажах оборудованы уголки отдыха с мягкой мебелью и телевизором. Собственная котельная обеспечивает бесперебойную подачу горячей воды и отопление корпусов круглый год, собственная дизельная подстанция - автономное обеспечения электроэнергией.
     Питание: пятиразовое (завтрак, обед, полдник, ужин, сонник), осуществляется согласно утверждённого Роспотребнадзором 10-дневного меню, в двух просторных светлых залах столовой, каждый на 200 мест, в одну смену.  Обслуживание производится официантами. В корпусах установлены кулеры с холодной водой и кипятком.

    Медицинское обслуживание: лечебный корпус с оборудованными медицинскими кабинетами для приема и лечения детей, оказания первой медицинской и амбулаторной помощи, изолятор с двумя боксами для инфекционных больных на 11 мест, дежурный автотранспорт. Дежурный врач и медсестра находятся на территории круглосуточно. В случае серьезного заболевания, требующего госпитализации, ребенка отвезут в больницу г. Анапа, заключены договора на обслуживание с городской больницей и отделением скорой помощи. 
      Развлечения: детские игровые городки, качели, спортивные площадки, футбольное поле, открытые площадки для проведения всевозможных мероприятий. 


	Санаторий «Колос»,             Кировская область,

Оричевский район, п. Колос
Стоимость путёвки –  

≈ 1500 рублей
	06.08.2016г. - 26.08.2016г.

(дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации) - 

11 путёвок

Продолжительность смен –  
21 день

Возраст принимаемых детей – от 6 до достижения 18 лет


	Расположение: 40 км от областного центра (г. Киров) на берегу живописной речки Ивкинки в Нижне-Ивкинской курортной экологически чистой зоне, в окружении тенистых лесов. Территория санатория утопает в зелени, кристально чистый целебный воздух, окружающий сосновый бор, мягкий климат средней полосы России, минеральные воды и лечебные грязи. В пределах санаторно-курортной зоны санатория выделена огражденная забором территория ориентировочной площадью 14 га. Это облагороженный лесопарковый массив: сосновый бор, выделенные в лесу площадки, аллеи, газоны и клумбы, скамейки, беседки, детский игровой городок, качели, спортивные площадки, футбольное поле. Вся территория полностью огорожена забором, освещена в темное время суток, круглосуточно охраняется, имеет контрольно-пропускные пункты, исключающие проникновение на территорию  посторонних и самостоятельный выход детей из санатория. Ведётся видеонаблюдение. На территории расположен капитальный корпус, предназначенный для проживания детей, столовая на 200 посадочных мест, лечебный корпус и здание культурно-спортивного комплекса.

Размещение:  в  капитальном корпусе (косметический ремонт корпуса проведен в марте 2015 г.) в однокомнатных номерах по 2 -3 человека. В каждом номере мебель: кровати, прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, полка для обуви, стол, стулья, балкон. Санузел и душевая имеются в каждом номере. В холлах на этажах оборудованы уголки отдыха с мягкой мебелью и телевизором. Собственная котельная обеспечивает бесперебойную подачу горячей воды и отопление корпусов круглый год, в качестве автономного снабжения горячей водой предусмотрены электрические водонагреватели.

Питание: пятиразовое (завтрак, обед, полдник, ужин, сонник), осуществляется согласно утверждённого Роспотребнадзором 10-дневного меню, в просторном светлом зале столовой на 200 мест, в одну смену. Каждый день на столе фрукты, овощи, зелень, кондитерские изделия, натуральные соки, компоты. Обслуживание производится официантами. В корпусе установлен питьевой бювет с минеральной (по времени) и чистой питьевой водой (круглосуточно). Дополнительно в местах досуга имеются кулеры с холодной и теплой водой.

Медицинское обслуживание: на территории находится лечебный корпус с оборудованными медицинскими кабинетами для приема и лечения детей, оказания первой медицинской и амбулаторной помощи,  дежурный автотранспорт.  Дежурный врач и медсестра находятся на территории санатория круглосуточно. В случае серьезного заболевания, требующего госпитализации, ребенка отвезут в больницу города Кирова, заключен договор на обслуживание с отделением скорой помощи. Больного навещают медработники лагеря.

Спортивные сооружения: культурно-спортивный комплекс, спортивные площадки, футбольное поле. 

Развлечения: дети находятся под круглосуточным контролем взрослых- опытных педагогов-воспитателей, медиков, администраторов в корпусе, контролеров, спасателей на пляже. У детей нет ни одной свободной минутки, они увлечены жизнью санатория. Имеется игровая комната, детский игровой городок, качели, открытые площадки для проведения всевозможных мероприятий. Есть кинозал, где дети могут посмотреть интересные передачи, художественные и анимационные фильмы. Работники санатория с удовольствием проведут для детей тематические занятия и игры, спортивные мероприятия. Творческие кружки: рисование – в основном пользуются популярностью у самых младших отрядов, оригами – к концу смены во всех отрядных уголках обязательно будут стоять лебеди из бумаги, а клумбы покроются бумажными цветами. Проверено временем, мастер-класс по изготовлению изделий из различных игрушек – создаем игрушки!! Очень увлекает детей любых возрастов. Вокал - кружок проводится как в формате караоке, так и сольного пения под аккомпанемент. Родители имеют возможность видеть из фотоотчётов на сайте санатория, – какие проходят мероприятия, чем занят ребёнок, могут созвониться со старшим вожатым отряда ребенка, телефоны руководителей отрядов также вывешены на сайте. 


Федеральный закон от 24 июля 1998г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации»

 Право на получение путевки для отдыха и оздоровления имеют дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации:

- дети, проживающие в малоимущих семьях; 

- дети, оставшиеся без попечения родителей; 

- дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации вследствие увольнения родителей в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников;

- дети с ограниченными возможностями здоровья, которые могут находиться в составе организованной группы; 

- дети - жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий; 

- дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев; 

- дети, оказавшиеся в экстремальных условиях; 

- дети - жертвы насилия; 

- дети с отклонениями в поведении;

- дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи;

            - дети из многодетных семей.

