Добрый день, уважаемые коллеги!
Накануне нового учебного года я приветствую всех собравшихся в этом зале – тех, кто посвятил свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения. Примите самые искренние поздравления и пожелания доброго здоровья, хорошего настроения, новых творческих идей и успехов.

Ежегодная августовская встреча, представляющая собой, по сути, Педагогический совет, дает нам прекрасную возможность подвести итоги прошедшего учебного года, проанализировать имеющийся опыт, достигнутые результаты, решенные и еще не решенные проблемы. Результаты муниципальной системы образования радуют нас с одной стороны, и заставляют задуматься с другой.

Образование – важнейший социальный институт, обеспечивающий всем гражданам, равные условия для получения качественного образования как основы благосостояния личности, ее социальной мобильности. 
В современных условиях перед школой, учителями стоят задачи подготовки личности, умеющей ориентироваться в окружающей среде. Культура и уровень образования должны соответствовать условиям современной жизни и потребностям формирования нового, гуманистического, открытого и информационного общества, для чего требуется и новый тип образования: личностно ориентированный, гуманистический и информационный. Формируются новые представления о качестве образования, получив которое человек способен самостоятельно работать, учиться и переучиваться. В этой связи качество образования рассматривается как понятие, отражающее способность образовательной системы обеспечивать достижение поставленных в образовании целей и задач, удовлетворять потребности конкретной личности в получении образования, обеспечивать его соответствие запросам общества и экономики, т.е. определяется его социально–экономической адекватностью.
(дошкольное образование)

Сегодня требования высокого качества со стороны потребителей неуклонно перемещаются с заключительной стадии обучения на все более ранние. С  учетом вступления в силу нового закона «Об образовании  в Российской Федерации» дошкольное образование стало первым уровнем общего образования. Государство теперь гарантирует не только доступность, но и качество образования на этом уровне. 

Для удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования на территории муниципального образования функционируют 5 образовательных организаций и 5 дошкольных групп при 4 школах, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования, которые посещает 460 дошкольников.  

Данные учреждения предоставляют  2 образовательные услуги: присмотр и уход за детьми и дошкольное образование  с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей.
Достижение высокого качества дошкольного образования возможно через создание образовательных условий: развивающей предметно-пространственной среды, обеспечения психолого-педагогических условий реализации образовательной программы, соответствующих требованиям ФГОС ДО.  В  Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 « О мерах по реализации государственной  социальной политики»  была поставлена задача по обеспечению местами в дошкольных образовательных учреждениях детей, начиная с 3-х летнего возраста,  к 2016 году. Начиная с 2013 года, мы обеспечиваем местами в детские сады практически всех детей, состоящих на учете, в возрасте от 3 до 7 лет. Количество детей, состоящих на очереди на устройство в дошкольные организации – 101, в возрасте с 1,5 лет до 3 лет  - 31 человек.  Нуждающихся в местах детей дошкольного возраста  нет.
С целью обеспечения доступности и  оптимизации получения муниципальной услуги по приему заявлений на зачисление в муниципальное дошкольное учреждение, а также постановке на соответствующий учет родителям и законным представителям детей дошкольного возраста в 2014 году предоставлена возможность получить эту услугу в электронном виде через систему Интернет на  Едином портале государственных услуг, при личном обращении в Управление образованием или через МФЦ. В целях прозрачности, открытости и достоверности вводится в эксплуатацию государственная информационная система «Электронное образование».
С  1 января 2014года введен Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования, что согласно статье 2 пункту 6 нового закона «Об образовании в РФ» означает «совокупность обязательных требований к дошкольному образованию, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования». Эта норма была введена в Закон Российской Федерации «Об образовании в РФ» в связи с пониманием важности именно дошкольного образования для дальнейшего успешного развития, обучения каждого человека, доступности для каждого гражданина – где бы он ни проживал  – качественного образования. 
Качество дошкольного   образования  -   это такая организация педагогического процесса в детском саду, при которой уровень  воспитанности и развития каждого ребенка увеличивается в соответствии с учетом его личностных  возрастных и физических особенностей в процессе воспитания и обучения. 

О степени развития дошкольников говорят их достижения: 

Воспитанники детских садов райцентра активно участвовали в районных и республиканских конкурсах «Безопасность глазами детей», «Юные друзья природы», «Рациональное питание - залог здоровья», в акции «Неделя добра»  Завоевать призовые места на республиканском уровне не удалось, наверное, стоит задуматься, почему?
Ключевой фигурой, с которой связано достижение качества, является воспитатель. В этом году отмечается снижение активности участия педагогов в конкурсах муниципального и республиканского уровней. Всего 2 участника (МАДОУ «Детский сад №2 общеразвивающего вида») попытались представить свой опыт в районном конкурсе «Я-педагог», 3 педагога прошли аттестацию на 1 квалификационную категорию. Эти результаты позволяют делать однозначные выводы.
Современное качественное дошкольное образование должно обеспечивать для любого ребенка дошкольного возраста тот уровень развития, который позволит ему быть успешным при обучении в начальной школе и на последующих уровнях образования, наши дошкольные организации с этой задачей справляются .
ФГОС
Начальная школа является составной частью всей системы непрерывного образования. Одна из главных ее задач – заложить потенциал обогащенного развития личности ребенка. 

С прошлого учебного года по федеральному стандарту начального образования  обучаются  все 1-4 классы. Внедрение ФГОС второго поколения –  новый этап в развитии общего образования. Это обязывает современного учителя быть более ответственным, инициативным, творческим, способным удовлетворить запросы каждого ребенка, помочь ему найти себя в будущем, стать самостоятельным, творческим и уверенным в себе. Поэтому, актуальны слова  руководителя проекта по разработке образовательных стандартов второго поколения Александра Кондакова: «Стандарты второго поколения невозможны без учителя «второго поколения».

В России долгое время образование общество, государство и личность не располагали критериями, позволяющими давать объективные оценки уровню образованности личности и качеству учебных учреждений. Сегодня простое утверждение образовательного учреждения о соответствии качества обучения требованиям образовательного стандарта общественностью не воспринимается как гарантия получения качественного образования. Для подтверждения способности образовательного учреждения к устойчивому росту качества обучения стали необходимы современные контрольно–оценочные средства и процедуры, основанные на педагогических измерениях учебных достижений и обеспечивающие достоверность, надежность и валидность образовательной информации. 
На уровне образовательного учреждения оценка качества образования представлена двумя процедурами: государственной итоговой аттестацией выпускников, освоивших образовательные программы основного и среднего общего образования как процедура внешней оценки, а также промежуточной и текущей аттестацией учащихся в рамках внутренней системы контроля качества образования.
Традиционно: основные составляющие качества школьного образования – успешность обучения и качество знаний. 

В ушедшем учебном году дневные общеобразовательные организации посещали 915 учащийся. Итог учебного года – успеваемость – 98,8 % (уровень прошлого года - 97,2%), качество знаний – 40,3%, что на 2,4 % ниже  уровня прошлого года. 
Выше районного показатели качества знаний достигли 3  учреждения (МБОУ «ООШ» с.Грива, МБОУ «ООШ» пст.Зимовка, МБОУ «СОШ» пст.Подзь). 

Необходимо отметить, что промежуточная аттестация, но основе которой мы подводим итоги учебного года, – это процедура, регламентированная самим учреждением. Администрациям школ, педагогам важно проводить её объективно, целенаправленно, ответственно. Анализ результатов экзаменов и контрольных работ в 4 классах показывает, что проблема уровня знаний учащихся возникает гораздо раньше и работать с ней нужно не в старших классах, а уже в начальной школе. Необходим подробный педагогический анализ используемых методических, информационных и других ресурсов для построения образовательного маршрута каждого ребенка.
Давно все понимают, что результат образования – это не только цифры успеваемости и баллы экзаменов, это способность ребенка применить полученные знания не только на уроке, но и представить их в различных интеллектуальных состязаниях. Показателем результативности труда педагогов, учащихся являются результаты Всероссийской олимпиады школьников районного и регионального уровня. Всего в муниципальном этапе олимпиады приняли участие 101   учащихся   7-11 классов из  7 школ района, 63   из них стали победителями и призерами. Из них в олимпиаде по 1 предмету приняли участие 44 учащихся. В олимпиаде по  2-м предметам  приняли участие 32 учащихся, по  3-м – 13, по 4-м – 6, по 5-ти, 7- и и 8-и – 2 учащихся. Наибольшее количество школьников приняли участие в олимпиадах по  обществознанию,   биологии, географии,  русскому языку, физике, истории. Общий охват участием учащихся 7-11 классов составил 29%, что на 5% меньше, чем в прошлом году. Эффективность участия в олимпиаде по району составила 62%.

        Хорошие результаты  показали  обучающиеся по таким предметам, как обществознание, биология, физическая культура, русский язык, литература. 

     Ежегодно трудности вызывают  у учащихся школ района задания по истории, математике, физике, химии.

Несмотря на достижения учащихся в части результатов их участия в олимпиадном движении, конференциях, отмечу ряд проблем: во - первых, это по – прежнему отсутствие организации на уровне общеобразовательной организации работы с одаренными детьми в течение всего учебного года. Данная проблема отмечается нами ежегодно и, наверное, это одна из причин снижения количества победителей и призеров на региональном этапе. Во – вторых, отмечается снижение количества учащихся, участвующих в олимпиадах на школьном уровне, а также участие одного и того же ученика в олимпиадах по нескольким предметам.

В последние годы на совещаниях мы много говорим о наших проблемах. И это, наверное, правильно. Чтобы двигаться вперед – надо знать, над чем работать. И вы со мной согласитесь, что в последние годы заметно снижается уровень математического и естественнонаучного образования в наших школах. Об этом говорят и результаты итоговой аттестации и предметных олимпиад.
К сожалению, по предметам математического, естественнонаучного цикла в последние годы не было занято ни одного призового места на уровне республики. Мало того, из года в год по математике, физике, химии учащиеся набирают на районном уровне такое малое количество баллов, что и послать на олимпиаду республиканского уровня некого. 
Профильное обучение.

Ведущим видом деятельности старшеклассника является учебная деятельность, ориентированная на избираемую профессию. Поэтому основной задачей данного возраста является формирование личного профессионального и жизненного опыта.

Идет реализация профильного обучения. В нашем районе 3 средние школы, профильное обучение организовано в 3 школах.  В Койгородской школе профиль обучения определяется на основе предпочтений старшеклассников, в 2 школах реализуется один  профиль ( социально –гуманитарный). 

Переход к профильному обучению позволил задать новый уровень для работы  педагогического коллектива, активизировать профессиональную деятельность учителя. Инновации в обучении учащихся старших классов потребовали  от педагогов нового уровня профессионализма. Это позитивная сторона для качества образования.

В целом, в ушедшем году профильным обучением было охвачено 89 человек, это 100 % учащихся 10-11 классов. Выпускники профильных классов не всегда подтверждают выбранное направление своим поступлением в вузы и ссузы. Так, из 46 выпускников 5 человек поступили по профилю. Однако часть старшеклассников остаются все - таки вне профилизации. Но это не главная проблема. Какой самый существенный недостаток профильного обучения? Думается, вы сами знаете ответ. Это отсутствие реальной индивидуализации обучения. Нам необходимо в кратчайшие сроки изменить систему преподавания учебных предметов. Преподавание тех или иных учебных дисциплин скорректировать под каждого школьника в зависимости от степени его заинтересованности в изучении предмета. В настоящее время меняется философия образования: не человек выстраивается под систему, а система – под потребности ребенка. Сложившиеся стереотипы массового сознания («поступаемость выпускников школ  в вузы» как «показатель эффективности» работы в школы, «поступил в вуз – молодец, поступил в техникум или училище – неудачник» и т.п.) не позволяют ориентировать молодежь на обучение востребованным на рынке труда профессиям и специальностям. Необходимо тщательно проанализировать результаты итоговой аттестации и провести инвентаризацию с тем, чтобы у ребят, которые не собираются идти в вузы, формировать нацеленность на получение среднего профессионального образования.
Думаю, вы согласитесь с тем, что самая обсуждаемая в образовании тема – это Единый государственный экзамен, объективность его проведения и результатов. Но, тем не менее, одним из ведущий показателей качества образования является Государственная итоговая аттестация выпускников. 
Подведены результаты единого государст​венного экзамена. 
Высокие баллы, полученные выпускниками на ЕГЭ, - это гордость педагога-наставника, школы и всего района. Сегодня нам хочется выразить благодарность учителям, качественно подготовившим выпускников к государственной итоговой аттестации.

Баллы  каждого ребёнка, каждого класса, труд каждого педагога – это оценка качества для всего муниципального образования. Результаты в разрезе предметов видите на слайде. Следует усилить подготовку выпускников по таким предметам как физика, русский язык, математика (профильная), история и биология.
В истекшем году доля выпускников, получивших документ о среднем общем образовании, составляет 100 %, все учащихся смогли преодолеть минимальный порог по математике и русскому языку. К сожалению, у нас нет медалистов.
ГИА выпускников 9 классов проводятся с использованием механизмов независимой оценки. К государственной итоговой аттестации были допущены 89 выпускников.   
По обязательным предметам результаты заставляют задуматься о пересмотре методов, системы работы по подготовке к ГИА.   

В целом по итогам сдачи ГИА в 9 классе лучшие результаты продемонстрировали выпускники 4 школ.
Государственная итоговая аттестация показала необходимость перестройки системы подготовки учащихся к экзаменам, а именно: более качественную индивидуальную и дифференцированную работу с учениками, постоянную и конкретную работу с родителями, работу по повышению мотивации учащихся. Повторюсь, что начинать эту работу нужно с начальных классов. Именно здесь закладываются основы для успешного обучения. Чем раньше будут выявлены пробелы и проблемы в предметной подготовке, тем раньше можно принять меры по их устранению.
Мощным стимулом для оказания образовательных услуг на качественно новом уровне является информационная открытость деятельности ОО. Сегодня информационные проекты, разрабатываемые для системы образования, объединяют интересы и потребности родителей и учащихся как потребителей образовательной услуги, формируют информационную компетентность педагогов. Открытость системы образования обеспечивают официальные сайты. Руководителям образовательных организаций необходимо уделять особое внимание этому ресурсу оперативного доведения до родителей объективной и достоверной информации.
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Какие бы стандарты ни реализовывал педагог, личность ребёнка – самая главная ценность. Образование не ограничивается уроками. Личность необходимо развивать, а также создавать условия для профессионального самоопределения, творчества, содержательного досуга детей, адаптации детей к жизни в обществе, формированию общей и экологической культуры, воспитанию гражданственности и любви к Родине. 

Данные задачи активно решают педагоги учреждений дополнительного образования. Качество образовательной услуги – также главное условие и требование для педагогов УДО.

Охват детей дополнительным образованием в 2015-16 учебном году занятость детей в  УДОД составила 633 человека, что составляет 69 % от общего количества учащихся школ. 
 В учреждениях дополнительного образования реализуется 80 дополнительных образовательных программ по 7 направленностям. Из общего количества 41%  программ реализуется в рамках художественно-эстетической направленности и 40% - физкультурно-спортивной направленности. Однако 67% от общего количества обучающихся учреждений дополнительного образования детей – учащиеся начальной школы. При этом объединений по другим направленностям, также призванные обеспечить профилизацию ребенка, прежде всего детей среднего и старшего возраста крайне недостаточно. Индивидуальные образовательные программы для более старших детей не разработаны. Существуют проблемы с привлечением квалифицированных кадров, имеющих базовую подготовку в области современных инновационных видов технического творчества, способных пробудить интерес у учащихся к научно-технической деятельности. И данная ситуация не меняется в течение ряда лет. 
КАДРЫ
Готовность к инновационной деятельности в современных условиях – важнейшее качество педагога - профессионала, без наличия которого невозможно достичь и высокого уровня педагогического мастерства. Педагог в современной школе уже не претендует на обладание монополией знаний. В настоящее время ученики имеют возможность сами найти нужную информацию. Всё это, безусловно, задаёт вектор тех серьезных системных изменений, которые происходят в сфере образования, в т. ч и в нашем муниципальном образовании. 
Основной состав педагогического сообщества района  имеет педагогический стаж более 20 лет, это 64% педагогов и руководителей  учреждений.  Число молодых педагогов, имеющих педагогический стаж до 5 лет, составляет  всего  10,6 %. Каждый второй  работающий учитель в школах района имеет возраст от 50 лет и старше. Численность учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей составляет 22,5%.    

 «Дорожная карта» определяет для ОУ республики задачу - достижение удельного веса численности учителей в возрасте до 35 лет в общей численности не менее 24 % к 2018 году.  
    С целью привлечения молодых специалистов управление образованием ежегодно заключает  контракты с выпускниками школ на целевое обучение в педагогических ВУЗах. Из числа выпускников образовательных учреждений в 2016 году пожелали получить целевое направление для поступления 6 человек.                                                                                                                                             К сожалению, зачастую  целевики не выполняют своих обязательств, так как большинство из них изначально не ориентированы на педагогическую деятельность. В связи с этим в образовательных учреждениях необходимо усилить работу по профессиональной ориентации.

Новый закон «Об образовании в Российской Федерации» закрепляет за педагогическими работниками право на дополнительное образование по профилю педагогической деятельности не реже, чем один раз в три года. В 2015-2016 учебном году  курсы повышения квалификации  прошли 54 педагога. 
     
 Продолжили работу районные методические объединения, деятельность которых направлена на обеспечение профессионального роста педагогов. Сеть районных методических объединений была представлена в 2015-2016 учебном году 10 районным объединением педагогов. 

Одной из основных задач аттестации является повышение эффективности и качества деятельности учителей. В нашем районе доля  педагогов, имеющих первую и высшую квалификационную категорию составляет 41,2 %. Это значит, что педагоги обладают уровнем профессиональной компетентности, достаточной для успешной реализации ФГОС, а также способностью к объективной оценке качества своей деятельности и внесения необходимых корректив, описанию и представлению позитивного опыта на различном уровне.  
Однако сегодня в целом сохраняется проблема грамотного описания и представления позитивного педагогического опыта в конкурсных мероприятиях различного уровня. В связи с этим необходимо на уровне каждого РМО, каждой образовательной организации рассмотреть вопрос о содержании реализуемой деятельности.
Если говорить о молодых специалистах, то получение диплома не означает, что начинающий педагог уже является профессионалом. Ему предстоит  путь профессионального становления, первоначальной частью которого является период адаптации - "вживания" в профессию. Одной из эффективных форм успешного методического сопровождения молодых специалистов является наставничество, которое необходимо вернуть, поднять на более высокий качественный уровень в каждом образовательном учреждении. Это позволит сохранить и развить кадровый потенциал организации. 


Одним из механизмов повышения требований к качеству работы педагогов становится эффективный контракт, который учитывает современные стандарты профессиональной деятельности и увязывает уровень заработной платы с результатами работы. К концу 2016 года эффективный контракт необходимо заключить со всеми работниками системы образования района. Но следует помнить, что перевод на эффективный контракт не должен сводиться только к подписанию дополнительного соглашения с работником. Это один из механизмов повышения требований к качеству работы, который увязывает уровень доходов работника с качеством образовательного процесса, квалификацией
 и показателями результативности, объемом вклада в общий результат. Именно в этом направлении нам необходимо постоянно совершенствоваться и трудиться.
Сохранение и улучшение здоровья учащихся. Инфраструктура.
Ещё одно важное условие организации образовательного процесса на новом уровне - создание условий, соответствующих современным требованиям. В районе реализуются меры, направленные на развитие инфраструктуры образования.  Однако состояние основных фондов образовательных учреждений - зданий, сооружений, оборудования, инженерных коммуникаций характеризуется высокой степенью изношенности.
В рамках подготовки к новому 2016-2017 учебному году выполнены работы по ремонту 1 спортивного зала, к сожалению, одно из условий предоставления субсидии – это не менее 100 обучающихся в школе. В связи с этим, в программу нет возможности включения маленьких школ.  Были организованы работы по замене кровли в детском саду №1 и №2 с.Койгородок, МБОУ «СОШ» с.Койгородок.  На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году направлены средства  федерального бюджета  в размере 1700,0 тысяч рублей  и местного бюджета – 2 200 тыс. рублей. Хочется выразить благодарность руководителям ОУ, коллективам за качественную подготовку учреждений к новому учебному году.
Уважаемые педагоги!
Качество образования – это прежде всего качество составных частей всей образовательной системы и ее субъектов, в том числе и системы управления. Столь важная категория, как качество образования, обязывает осмыслить феномен новой культуры, которую должны усвоить и руководители, и преподаватели, и обучающиеся.
На пороге новый 2016-2017 учебный год. В этом году нам предстоит решить ряд конкретных задач:

1.  По-прежнему актуальной является задача сопровождения слабоуспевающих учащихся переводных классов. Педагогам необходимо использовать наиболее эффективные способы обучения детей данной категории, особенно в выпускных классах.
     2. Руководителям образовательных организаций осуществить мероприятия по развитию инновационной среды в образовательных учреждениях через: формирование инновационной позиции педагогических и руководящих работников; совершенствование профессионализма педагогических и руководящих кадров; создание школьных и районных инновационных площадок на базе образовательных учреждений.
     3. Управлению образования, руководителям ОО продолжить работу по развитию мер привлечения и поддержки молодых и ориентированных на инновационную и творческую работу педагогов.

      4. Руководителям ОО при поддержке педагогических коллективов осуществить переход к  государственно-общественному управлению.

     5.Продолжить развитие инфраструктуры каждого учреждения в соответствии с современными требованиями.   
Дорогие друзья!

 Наша главная общая задача – способствовать качественному изменению образования в соответствии с требованиями времени. И нам есть для кого и с кем работать. Уверена, что всё внимание, забота, тепло ваших щедрых сердец будут отданы детям, их родителям. Впереди – новый учебный год! От того, как начнет коллектив учебный год, как он будет организован, во многом зависит  эффективность его дальнейшей деятельности. В последние дни августа во всех образовательных организациях: детских садах, школах, учреждениях дополнительного образования пройдут педагогические советы, на которых вы будете подводить итоги за прошедший год и ставить задачи на новый. Для достижения успеха в развитии учреждения необходимо: постановка перспективных целей и определение стратегии их реализации; подготовка квалифицированных кадров, мотивированных к творческой работе; выстраивание сотрудничества с общественностью, родителями, социальными партнерами. Все эти слагаемые Успеха у нас есть. А значит, все зависит только от нас, педагогов. Пожелаем друг другу и нашей системе образования – учащимся, педагогическим работникам, родителям, помощникам, союзникам и партнерам новых успехов в наступающем учебном году.

 Поздравляю вас с наступающим Днем знаний! Хочется пожелать, чтобы новый учебный год стал для всех нас годом исполнения поставленных задач, творческих свершений и побед, годом целенаправленной работы в соответствии с выбранными приоритетами!
Спасибо за внимание!
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